



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7874.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-03 11:00**

Parlex azonosító: **183XAF410001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi az oka annak, hogy a Vidékfejlesztési programban elnyert támogatás Támogatói Okiratában aláírt támogatásintenzitás nem valósul meg teljes mértékben?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A **VP6-7.2.1-7.4.1.2-16** kódszámú "Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése" című Felhívás 2018. január 17-én megjelent módosítása alapján a **támogatás mértéke, intenzitása megváltozott** (Felhívás 5.3 pontja).

A 290/2014. (XI.26.) Korm. rendelet szerinti **nem besorolt** kategóriába tartozó járásban lévő településeken a támogatás mértéke **75%-ról 85%-ra** növekedett. Több település esetében a kiállított **Támogatói Okiratokban a támogatás intenzitásánál is 85%** szerepel! A **benyújtott kifizetési igénylésekben a Támogató Okiratnak megfelelően** az önkormányzatok **85%-os támogatás figyelembevételével** számolták el a projekteket.

A jóváhagyott kifizetési igénylésekben az Irányító Hatóság elfogadta a kifizetési kérelmekben kért teljes összeget (85%-os intenzitással kalkulált összeget). Ezeknek ellenére az **elfogadott és megállapított támogatás egy részét visszatartják.**

Indoklásuk:

"Tájékoztatom, hogy a jóváhagyott kifizetés összegének megállapítása a 4.2. verziószámú Vidékfejlesztési Programban az intézkedéshez rendelt támogatási mértéknek (intenzitás) megfelelően történt."

A fentiek alapján a támogatás kiutalásánál az Irányító Hatóság továbbra is az **alacsonyabb 75%-os**

intenzitással kalkulál, miközben a hatályos **Támogatói Okiratban 85% -os támogatási intenzitás** szerepel.

A jelenleg hatályos 2018. december 20-án megjelent Felhívásban továbbra is a megemelt intenzitások szerepelnek.

A - 85% és 75% közötti - visszatartott támogatási összeggel a Támogató nem teljesíti a hatályos Támogató Okiratban és Felhívásban foglalt vállalásait a Kedvezményezettek felé. Ez a Támogatóhoz nem illő filozófia rendkívül nehéz helyzetbe hozza az önkormányzatokat, akik a projekt megvalósítás során a Támogató Okiratban foglaltak szerint, szabályosan jártak el.

Kérdésem az, hogy mi az oka ennek, tévedés, vagy a jogszabály félre értelmezése?

Tisztelettel Hohn Krisztina országgyűlési képviselő